
 

 

 

 

 

 

Referat fra møte i Foreldrenes Arbeidsutvalg (FAU) 

Dato: Torsdag 9. april 2026 

Kl.: 19.00-20.30 
 

Klasse 8. trinn Møtt 9. trinn Møtt 10. trinn Møtt 

A Elisabeth Steinsnes Tungesvik IM Ingebjørg Tveit Betten 
(leder) 

M Monica Fagervik Myklebust M 

B Henriette Mona Husebø IM Vidar Sørheim M Beate Grimstad (sekretær) M 

C   Selina Tysseland IM Katrine Fahle IM 
  IM 

D Kjell Inge Omdal M   Jøran Maribu IM Laila Matre Bysveen M 

E  IM Heidi Vorland M   

Skolens representant: Egil Alne, rektor 

 

 

M=Oppmøte IM=Ikke møtt 

 

 

Saksnr. Beskrivelse 
 

1 Diverse informasjon fra rektor og diskusjon: 
 
Rektor melder om at det går bra på Gautesete for tiden, og at det ikke er noen større problemer å ta opp.   
 
Oslotur for valgfagklasser 
21 elever fra valgfagene media og kommunikasjon og demokrati i praksis har vært på dagstur til Oslo. 
Elevene fikk omvisning på Stortinget og på fredssenteret. Skolen har fått økonomisk støtte til turen. Veldig 
fin opplevelse for alle.  
 
17. mai 
Skolen ønsker stor deltagelse i 17. mai-toget. Skolen har jubileum i år, og har fått ny, fin fane. Rektor er 
særlig bekymra for lite deltagelse i toget fra 10. trinn. Enighet om at alle FAU-representantene informerer 
om 17. mai toget i klassenes Spond gruppe, og ber foreldre snakke med ungdommen om deltagelse i 
toget. Monica og Laila formulerer en tekst som de legger ut i FAU sin spondgruppe.  
 
Dødsfall på 10. trinn 
Som alle er kjent med, gikk en elev på 10. trinn bort i vinterferien. Rektor ønsket å høre hvordan foreldre 
på trinnet og på skolen ellers mener skolen har håndtert denne situasjonen. Tilbakemeldingen var stort 
sett at foreldregruppa er imponert over hvordan skolen har håndtert den vanskelige situasjonen.  
 
Besøk av politiet 
Uka etter vinterferien skulle politiet vært på skolen for å snakke med de ansatte om «crime as a service» 
Dette ble utsatt pg. minnestund. Besøket vil bli gjennomført i mai. 
 
 

2 Tilbakemelding fra klassene: 
Ingen tilbakemelding.  
 

3 Foreldreforedrag 
 
FAU prøver å få til et foreldreforedrag i april-mai med uteseksjonen og StepIn. Hvis dette ikke lar seg 
gjennomføre, så blir det satt av en dag i september. Ingebjørg følger opp.   



 
 

4 Fotograf 
 
Det kommer mange henvendelser til FAU fra fotografer. Skolen er godt fornøyd med fotografen de bruker 
nå. Henvendelser fra fotografer kan sendes til skoleadministrasjonen.  
  

5 Natteravn 
 
Det er flere som melder seg til å gå natteravn nå når det er vår. Det er også større behov for å gå natteravn 
nå når flere ungdommer er ute. Natteravner som har på seg natteravnjakke kan ta gratis buss. Det er mest 
som skjer rundt StepIn og Bydelshuset, samt rundt Bamsefaret barnehage.  
 
Representanter fra FAU har vært på møte med andre natteravnsgrupper i Stavangerregionen. Fikk høre 
om hvordan andre jobber. God erfaring med at natteravner er en del av FAU rundt omkring. Et 
forbedringspunkt for oss på Gautesete er at vi kan samarbeide bedre med natteravnene på Hinna, bl.a. 
utveksle mer informasjon om hva som skjer hvor.  
 
FAU skal ha en presentasjon om natteravnene på møtet med nytt 8. trinn 22. april.  
 
Forslag om at FAU-representantene sender ut en påminning og oppfordring til å stille som natteravn på 
klassenes spondgrupper.  
 

6 Neste møte  
Foreløpig usikkert om det blir flere møter i FAU før ferien. Vi ser an behovet.  

 
Foresatte kan sende innspill til FAU via fau.gauteseteskole@gmail.com eller ved å kontakte sin 

representant. 
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